

CROCHET COLLAGE GARDEN ERRATA

Page no.	Errata
21	Woodland Glade (Motif 7) says Large leaves 2 and 3 in earlier editions of the book. It should read: Large leaves 2, 3 and 4
39	Motif 3 chart has been updated. Download the updated page here
52	Motif 9 chart has been updated. Download the updated page here
103	Motif 9, round 4 should read: Continuing with Yarn B, (*3 ch, 3tr-cl in 1 dc, 2 ch, skip 1 ch, slst in 1 ch, 3ch**, slst in next dc)...